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Coefficient qui ne correspond pas

Par batour, le 23/09/2015 à 01:23

Bonjour

je suis agent de sécurité en cdi/151h/mois depuis plus d'un an

je viens de remarquer que tout mes collègues sont coef 140 (9.96€/heure) intervention sur
alarme
moi je suis coef 120 (9.61€/heure) !!!

Comment pourrais-je me faire régulariser? (me faire rembourser le manque à gagner)

la comptable veut juste mettre à jour mon coefficient mais pas me rembourser, alors que
normalement je devait être coef 140 depuis plus d'un ans (1 an et 8 mois)

ps: sur mon contrat il est écrit coefficient 120

aidez moi s'il vous plaît
je vous remercie d'avance
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